



**УКРАЇНА**  
**СНОВСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**КОРЮКІВСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**РІШЕННЯ**

27 червня 2023 року

м.Сновськ

№ 61

***Про утворення комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об'єкти нерухомого майна***

На виконання положень Закону України «Про компенсацію за пошкодження та знищення окремих категорій об'єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України, та Державний реєстр майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України» від 23 лютого 2023 року №2923-ІХ, відповідно до Порядку надання компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації, з використанням електронної публічної послуги «Відновлення», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 21 квітня 2023 року №381, керуючись статтями 40, 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», **виконавчий комітет міської ради**

**в и р і ш и в:**

1. Затвердити розпорядження міського голови «Про утворення комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об'єкти нерухомого майна» від 25.05.2023 року №88 (додаток № 1) та «Про внесення змін до розпорядження «Про утворення комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об'єкти нерухомого майна» від 12.06.2023 року № 107 (додаток № 2), що додаються.

2. Утворити комісію з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації, з використанням електронної публічної послуги «Відновлення» у складі згідно з додатком № 3 (додається).

3. Затвердити Положення про комісію з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації, з використанням електронної публічної послуги «Відновлення» згідно з додатком № 4 (додається)

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Силенка С.В.

Міський голова

Олександр МЕДВЕДЬОВ



У К Р А І Н А  
СНОВСЬКА МІСЬКА РАДА  
Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

25 травня 2023 року

м. Сновськ

№ 88

*Про утворення комісії з розгляду  
питань щодо надання компенсації за  
пошкоджені об'єкти нерухомого  
майна*

На виконання положень Закону України від 23 лютого 2023 року № 2923-ІХ «Про компенсацію за пошкодження та знищення окремих категорій об'єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України, та Державний реєстр майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України», відповідно до Порядку надання компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації, з використанням електронної публічної послуги «єВідновлення», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 21 квітня 2023 року №381, керуючись статтею 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», **з о б о в' я з у ю:**

1. Утворити комісію з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації, з використанням електронної публічної послуги «єВідновлення» (далі - Комісія).

2. Затвердити персональний склад Комісії (додаток1).

3. Затвердити Положення про комісію з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської

федерації, з використанням електронної публічної послуги «Відновлення» (додаток 2).

4. Дане розпорядження подати на розгляд та затвердження виконавчого комітету міської ради.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Сергія СИЛЕНКА.

Міський голова

Олександр МЕДВЕДЬОВ

Додаток  
до розпорядження  
25.05. 2023 року № 88

## СКЛАД КОМІСІЇ

з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації, з використанням електронної публічної послуги «єВідновлення»

Силенок Сергій Вадимович	заступник міського голови Сновської міської ради, <b>голова Комісії</b>
Аникієнко Олена Аркадіївна	начальник відділу житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування та транспорту Сновської міської ради, <b>заступник голови Комісії</b>
Яценко Ольга Володимирівна	головний спеціаліст з питань архітектури та містобудування Сновської міської ради, <b>секретар Комісії</b>
<b>Члени Комісії</b>	
Комісаренко Андрій Анатолійович	заступник начальника СПД №1 (м.Сновськ) РВП ГУНП в Чернігівській області, капітан (за згодою)
Савченко Ліна Георгіївна	начальник фінансового відділу Сновської міської ради
Єфименко Марія В'ячеславівна	завідувач сектору з питань праці та надзвичайних ситуацій Сновської міської ради
Нічипорук Ірина Євгеніївна	начальник групи централізованого господарського обслуговування Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Сновської міської ради

Начальник відділу, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування та транспорту Сновської міської ради

Олена АНИКІЄНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО  
розпорядженням  
25 травня 2023 року № 88

## ПОЛОЖЕННЯ

### **про комісію з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації, з використанням електронної публічної послуги «ЄВідновлення»**

З метою розгляду питання надання компенсації виконавчими комітетами сільської, селищної, міської, районної у місті (у разі її створення) ради, військовими адміністраціями населеного пункту або військово-цивільними адміністраціями населеного пункту (далі-уповноважений орган) утворюється комісія з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України (далі - Комісія).

До складу Комісії входять представники правоохоронних органів з метою проведення перевірки наявності обмежень щодо отримання компенсації. Можуть за згодою залучатися представники державних органів, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій, експерти, оцінювачі, суб'єкти оціночної діяльності, виконавці окремих видів робіт (послуг), пов'язаних із створенням об'єктів архітектури, представники міжнародних та громадських організацій.

До участі в засіданні Комісії не допускається член комісії за наявності у нього потенційного, реального конфлікту інтересів.

Кількість членів Комісії повинна бути не менш як п'ять осіб: голова, заступник голови, секретар та інші члени.

#### **Комісія відповідно до цього Порядку:**

- надає отримувачам компенсації вичерпну інформацію та консультації з питань отримання компенсації;

- розглядає заяви;

- встановлює наявність/відсутність права та підстав для надання компенсації та пріоритетного права на отримання компенсації відповідно до пункту 5 цього Порядку;

- забезпечує проведення обстеження пошкодженого об'єкта, в тому числі з метою встановлення факту ремонтних робіт, що виконані за рахунок інших джерел фінансування, або у разі, коли обстеження не було проведено до моменту розгляду заяви;

- ознайомлює отримувача компенсації з даними, зафіксованими для відповідного заповнення чек-листа (далі - чек-лист);

- приймає рішення про зупинення/поновлення розгляду заяви, надання/відмову у наданні компенсації;

- виконує інші повноваження, що випливають з покладених на неї завдань.

Інформація про місцезнаходження Комісії, її персональний склад, порядок роботи та інформація за результатами засідань Комісії (кількість розглянутих заяв, прийнятих Комісією рішень тощо) розміщується на офіційному веб-сайті уповноваженого органу (за наявності).

Основною формою роботи Комісії є засідання, необхідність проведення яких і перелік питань до розгляду на яких визначає голова Комісії.

Матеріально-технічне забезпечення діяльності Комісії здійснюється за рахунок місцевого бюджету.

Комісія може проводити свої засідання в режимі реального часу з використанням відповідних технічних засобів, зокрема через Інтернет.

Засідання Комісії вважається правоможним, якщо на ньому присутні не менш як дві третини її складу.

Рішення Комісії приймаються більшістю голосів її членів, які беруть участь у засіданні та мають право голосу. У разі рівного розподілу голосів остаточне рішення приймає головуєчий на засіданні.

**Розрахунок компенсації за пошкоджений об'єкт Комісія здійснює в такій послідовності:**

- визначає обсяг пошкоджень об'єкта нерухомого майна за даними акта комісійного обстеження, виконаного відповідно до пункту 8<sup>1</sup> Порядку виконання невідкладних робіт та/або звіту з технічного обстеження відповідно до пункту 8<sup>1</sup> Порядку проведення обстеження прийнятих в експлуатацію об'єктів будівництва, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 квітня 2017 р. № 257;

- заповнює чек-лист;

- здійснює фотофіксацію пошкоджень об'єкта нерухомого майна, що свідчать про характер та обсяг руйнувань, за кожним видом ремонтних робіт, визначених у чек-листі, у разі недодання результатів фотофіксації до акта комісійного обстеження.

Чек-лист заповнюється в електронній формі за допомогою Реєстру пошкодженого та знищеного майна.

Розмір компенсації за один пошкоджений об'єкт не може бути більший, ніж 200 тис. гривень.

**Комісія в Реєстрі пошкодженого та знищеного майна:**

- отримує заяви для їх розгляду;

- перевіряє надану інформацію в заяві та додані документи;

- вносить відомості про зупинення/поновлення розгляду заяви із зазначенням інформації та/або документів, які заявник повинен додати;
- вносить результати комісійного обстеження у разі його проведення за рішенням цієї комісії;
- заповнює за кожним пошкодженим об'єктом чек-лист, результати фотофіксації пошкоджень об'єкта та визначає розмір компенсації;
- вносить відомості про надання/відмову у наданні компенсації.

Комісія має доступ та право на отримання документів та/або інформації (в тому числі конфіденційної, в порядку, встановленому законодавством) з інформаційно-комунікаційних систем державної та комунальної форми власності, необхідних для перевірки відомостей, зазначених у заявах.

Державні органи, органи місцевого самоврядування, підприємства, установи, організації незалежно від форми власності, які володіють документами та/або інформацією, необхідними для прийняття рішення про надання компенсації (у тому числі з метою поновлення втрачених документів, необхідних для надання компенсації), зобов'язані безкоштовно надати такі документи та/або інформацію комісії протягом трьох робочих днів з дня отримання відповідного запиту.

Рішення Комісії про надання/відмову у наданні компенсації затверджується рішенням виконавчого комітету протягом п'яти календарних днів з дня його прийняття.

Копія рішення про надання/відмову у наданні компенсації завантажується посадовою особою уповноваженого органу з накладенням електронного кваліфікованого підпису, що базується на сертифікаті відкритого ключа, до Реєстру пошкодженого та знищеного майна протягом п'яти робочих днів з дня його прийняття.

Начальник відділу, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування та транспорту Сновської міської ради

Олена АНИКІЄНКО





У К Р А І Н А

СНОВСЬКА МІСЬКА РАДА

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

12 червня 2023 року

м. Сновськ

№ 107

*Про внесення змін до розпорядження  
«Про утворення комісії з розгляду питань  
щодо надання компенсації за пошкоджені  
об'єкти нерухомого майна» № 88 від 25.05.2023 року*

Відповідно до Постанови КМУ від 30 травня 2023 р. № 565 (щодо необхідності включення до неї представників громадськості та залучення фахівців, які здобули вищу освіту у галузі знань «Будівництво та архітектура», або особа, що має досвід роботи у сфері будівництва),

**з о б о в' я з у ю :**

1. Внести зміни до складу комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об'єкти нерухомого майна , додавши до списку:

Коваленко Валерія Михайловича, представника громадськості;  
Верещако Геннадія Борисовича, представника громадськості.

2. Інші пункти розпорядження залишити без змін.

3. Дане розпорядження подати на розгляд та затвердження виконавчого комітету міської ради.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника міського голови Сергія СИЛЕНКА.

Міський голова

Олександр МЕДВЕДЬОВ

## СКЛАД КОМІСІЇ

з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації, з використанням електронної публічної послуги «єВідновлення»

Силенок Сергій Вадимович	заступник міського голови Сновської міської ради, <b>голова Комісії</b>
Аникієнко Олена Аркадіївна	начальник відділу житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування та транспорту Сновської міської ради, <b>заступник голови Комісії</b>
Ященко Ольга Володимирівна	головний спеціаліст з питань архітектури та містобудування Сновської міської ради, <b>секретар Комісії</b>
<b>Члени Комісії</b>	
Комісаренко Андрій Анатолійович	заступник начальника СПД №1 (м.Сновськ) РВП ГУНП в Чернігівській області, капітан (за згодою)
Савченко Ліна Георгіївна	начальник фінансового відділу Сновської міської ради
Єфименко Марія В'ячеславівна	завідувач сектору з питань праці та надзвичайних ситуацій Сновської міської ради
Нічипорук Ірина Євгеніївна	начальник групи централізованого господарського обслуговування Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Сновської міської ради
Коваленко Валерій Михайлович	представник громадськості
Верещако Геннадій Борисович	представника громадськості

Начальник відділу, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування та транспорту Сновської міської ради

Олена АНИКІЄНКО

## **ПОЛОЖЕННЯ**

### **про комісію з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації, з використанням електронної публічної послуги «ЄВідновлення»**

З метою розгляду питання надання компенсації виконавчими комітетами сільської, селищної, міської, районної у місті (у разі її створення) ради, військовими адміністраціями населеного пункту або військово-цивільними адміністраціями населеного пункту (далі-уповноважений орган) утворюється комісія з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України (далі - Комісія).

До складу Комісії входять представники правоохоронних органів з метою проведення перевірки наявності обмежень щодо отримання компенсації. Можуть за згодою залучатися представники державних органів, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій, експерти, оцінювачі, суб'єкти оціночної діяльності, виконавці окремих видів робіт (послуг), пов'язаних із створенням об'єктів архітектури, представники міжнародних та громадських організацій.

До участі в засіданні Комісії не допускається член комісії за наявності у нього потенційного, реального конфлікту інтересів.

Кількість членів Комісії повинна бути не менш як п'ять осіб: голова, заступник голови, секретар та інші члени.

#### **Комісія відповідно до цього Порядку:**

- надає отримувачам компенсації вичерпну інформацію та консультації з питань отримання компенсації;

- розглядає заяви;

- встановлює наявність/відсутність права та підстав для надання компенсації та пріоритетного права на отримання компенсації відповідно до пункту 5 цього Порядку;

- забезпечує проведення обстеження пошкодженого об'єкта, в тому числі з метою встановлення факту ремонтних робіт, що виконані за рахунок інших джерел фінансування, або у разі, коли обстеження не було проведено до моменту розгляду заяви;

- ознайомлює отримувача компенсації з даними, зафіксованими для відповідного заповнення чек-листа (далі - чек-лист);

- приймає рішення про зупинення/поновлення розгляду заяви, надання/відмову у наданні компенсації;

- виконує інші повноваження, що випливають з покладених на неї завдань.

Інформація про місцезнаходження Комісії, її персональний склад, порядок роботи та інформація за результатами засідань Комісії (кількість розглянутих заяв, прийнятих Комісією рішень тощо) розміщується на офіційному веб-сайті уповноваженого органу (за наявності).

Основною формою роботи Комісії є засідання, необхідність проведення яких і перелік питань до розгляду на яких визначає голова Комісії.

Матеріально-технічне забезпечення діяльності Комісії здійснюється за рахунок місцевого бюджету.

Комісія може проводити свої засідання в режимі реального часу з використанням відповідних технічних засобів, зокрема через Інтернет.

Засідання Комісії вважається правоможним, якщо на ньому присутні не менш як дві третини її складу.

Рішення Комісії приймаються більшістю голосів її членів, які беруть участь у засіданні та мають право голосу. У разі рівного розподілу голосів остаточне рішення приймає головуєчий на засіданні.

**Розрахунок компенсації за пошкоджений об'єкт Комісія здійснює в такій послідовності:**

- визначає обсяг пошкоджень об'єкта нерухомого майна за даними акта комісійного обстеження, виконаного відповідно до пункту 8<sup>1</sup> Порядку виконання невідкладних робіт та/або звіту з технічного обстеження відповідно до пункту 8<sup>1</sup> Порядку проведення обстеження прийнятих в експлуатацію об'єктів будівництва, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 квітня 2017 р. № 257;

- заповнює чек-лист;

- здійснює фотофіксацію пошкоджень об'єкта нерухомого майна, що свідчать про характер та обсяг руйнувань, за кожним видом ремонтних робіт, визначених у чек-листі, у разі недодання результатів фотофіксації до акта комісійного обстеження.

Чек-лист заповнюється в електронній формі за допомогою Реєстру пошкодженого та знищеного майна.

Розмір компенсації за один пошкоджений об'єкт не може бути більший, ніж 200 тис. гривень.

**Комісія в Реєстрі пошкодженого та знищеного майна:**

- отримує заяви для їх розгляду;

- перевіряє надану інформацію в заяві та додані документи;

- вносить відомості про зупинення/поновлення розгляду заяви із зазначенням інформації та/або документів, які заявник повинен додати;
- вносить результати комісійного обстеження у разі його проведення за рішенням цієї комісії;
- заповнює за кожним пошкодженим об'єктом чек-лист, результати фотофіксації пошкоджень об'єкта та визначає розмір компенсації;
- вносить відомості про надання/відмову у наданні компенсації.

Комісія має доступ та право на отримання документів та/або інформації (в тому числі конфіденційної, в порядку, встановленому законодавством) з інформаційно-комунікаційних систем державної та комунальної форми власності, необхідних для перевірки відомостей, зазначених у заявах.

Державні органи, органи місцевого самоврядування, підприємства, установи, організації незалежно від форми власності, які володіють документами та/або інформацією, необхідними для прийняття рішення про надання компенсації (у тому числі з метою поновлення втрачених документів, необхідних для надання компенсації), зобов'язані безкоштовно надати такі документи та/або інформацію комісії протягом трьох робочих днів з дня отримання відповідного запиту.

Рішення Комісії про надання/відмову у наданні компенсації затверджується рішенням виконавчого комітету протягом п'яти календарних днів з дня його прийняття.

Копія рішення про надання/відмову у наданні компенсації завантажується посадовою особою уповноваженого органу з накладенням електронного кваліфікованого підпису, що базується на сертифікаті відкритого ключа, до Реєстру пошкодженого та знищеного майна протягом п'яти робочих днів з дня його прийняття.

Начальник відділу, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування та транспорту Сновської міської ради

Олена АНИКІЄНКО